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邯郸纵横钢铁有限公司完整版招聘 80人历年
高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库

（培优）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]不管广告上如何宣传,所谓的低尼古丁烟不见得比其他烟更

安全。因为,所谓的尼古丁含量低,是有关部门用专门的吸烟仪器测定

的,而不是依靠对人的测定。但人吸烟与仪器吸烟毕竟是不同的。通过

对吸烟者的血样研究,没有在吸不同品牌的吸烟者之间发现什么实质性

的差异,也没有发现摄入的尼古丁和吸烟的数量之间的关系,不管吸的

是什么品牌的烟。如果有人要反驳以上的论证,维护“低尼古丁烟比其

他烟更安全”的说法,最可能会提出以下哪项()?

A: 烟草公司必须向商检部门申报产品的尼古丁含量,并在外包装上注

明

B: 一个吸烟者完全可能使他们的吸烟方式类似于吸烟仪器

C: 被动吸烟者受到的损害比主动吸烟者还大

D: 大多数吸烟的人并不在乎吸烟是否有损健康

答案：B

2.[单选题]每年高考成绩公布期间,社会总要掀起一阵“状元热”和“

排名热”。国人热衷于排名的做法,往往会阻碍了创新型人才的成长。

以下哪项不能支持上述观点?()

A: 社会需要各式各样的人才,高考只是评价人才的一种标准

B: 排名就是固化,容易滋生固步自封情绪,而创新排斥各种排名

C: “排名热”具有社会需求,有利于促进竞争
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D: 过分支持一次考试的赢者,容易形成不宽容失败者的氛围,不利于创

新型人才的成长

答案：C

3.[单选题]同情:怜悯()

A: 当然:实际

B: 所有:有些

C: 偶然:必然

D: 宽恕:饶恕

答案：D

4.[单选题]心理矫治作为一项专业性、科学性很强的教育改造手段,其

意义不仅在于促进服刑人员改造,也在于降低服刑人员出狱后重复犯罪

的几率。当然,由于我国心理学学科建设尚未成熟,心理矫治工作虽然

在监狱管理系统中已初见成效,但在监狱系统中大范围运用还需假以时

日。这段文字主要是说心理矫治()。

A: 亟待在监狱系统中进行大范围运用

B: 在监狱管理中发挥着重要作用

C: 是一种处于发展中的有效教育改造手段

D: 发展有赖于心理学学科建设的发展成熟

答案：C
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5.[单选题]今后,技术的交叉与融合会越来越明显。新一轮科技和产业

革命的方向不会仅仅依赖于一两类学科或某种单一技术,而是多学科、

多技术领域的高度交叉和深度融合。技术融合趋势决定了战略性新兴

产业不可能也不应该孤立地发展,而是既要有利于推动传统产业的创新

,又要有利于未来新兴产业的崛起。而且,战略性新兴产业与其他产业

之间、战略性新兴产业内部之间的融合也是大势所趋,这将使得行业间

的界限越来越模糊,综合竞争力越来越强。这段文字主要说的是()。

A: 战略性新兴产业是促进新一轮科技和产业革命的主力军

B: 提高综合竞争力将是未来产业发展的主要目标

C: 战略性新兴产业的发展需要顺应技术融合的新趋势

D: 未来行业的界限会变模糊但综合竞争力会增强

答案：C

6.[单选题]人际冲突有两种:工作性冲突与情绪性冲突(关系冲突)。工

作性冲突是因为对工作本身有不同的理解、思路和方法;情绪性冲突则

是情绪上的对立或敌意。根据上面的定义,下面属于情绪性冲突的是()

。

A: 一位年轻的同事正在向顾客说明什么,但顾客显得很激动

B: 一位老者正在教训那些采摘校园玫瑰花的人

C: 一位年轻女孩子,因男友的冷漠,和他吵起来了

D: 某单位领导因为坚持原则和下属发生严重的争执

答案：C

7.[单选题]在一次实验中,研究人员将大脑分为若干个区域,然后扫描

并比较了每个人大脑各区域的脑灰质含量。结果显示,智商测试中得分

高的人与得分低的人相比,其大脑中有 24个区域灰质含量更多,这些区

域大都负责人的记忆、反应和语言等各种功能。从这段文字中,我们可

以推出()。
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A: 聪明的人在大脑 24个区域中含有灰质

B: 智商低的人大脑中不含灰质

C: 智商高的人,记忆、反应和语言能力都强

D: 大脑中灰质越多的人,智商越高

答案：C
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8.[单选题]当鸟类面临栖息地破坏、天敌威胁和环境污染等生存压力

时,自身就会分泌一种名为皮质醇的激素。因此,经常处于生存压力状

态下的鸟类,其羽毛会变得较为稀疏。以下哪项如果为真,能够支持上

述论证?()

A: 皮质醇会影响鸟类羽毛的生长和代谢

B: 一些鸟类更换栖息地后,体内的激素水平会增高

C: 鸟类体内的皮质醇含量可能会因全球变暖而发生变化

D: 如果鸟类的羽毛变得稀疏,则它们一定处于长期的压力状态

答案：A

9.[单选题]______对于隐士相当于兰花对于______。()

A: 幽人——梅花

B: 菊花——君子

C: 淡泊——幽香

D: 诗人——翠竹

答案：B

10.[单选题]横向比较是指对同一时期的不同现象进行比较。它可以在

同类事物的不同部分之间进行,也可以在异类事物之间比较。下列例子

中不存在横向比较的是()。

A: 中国经过近几十年的发展,已经取得了相当瞩目的成绩,但是与其他

国家相比,仍需继续努力

B: 相对于其他的交通工具而言,铁路具有运能大、能耗低、占地少、

效率高、污染小、成本低、节能环保、安全性高、能源替代性好等优

势,被誉为“绿色交通工具”

C: 在中水和自来水同时种植睡莲,对其的生长情况做记录,并进行比较

,结果发现在中水中生长的睡莲比在自来水中生长的要好
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D: 气象局统计了 2010年 2月至 4月的总体天气情况,发现今年是近十

年入春最晚的一年

答案：D

11.[单选题]规范是指人们在特定环境下被要求如何行动、如何思维、

如何体验的期望,是一种相对固定的行为表现。根据以上的定义,下面

哪种行为体现了规范?()

A: 为了使大家玩得更开心,我们制定了新的游戏规则

B: 一个从小生活在海边的人到草原工作,慢慢适应了那里的生活

C: 律师在法庭上表现镇定、稳重、客观、富于正义感

D: 小郑身着背心和短裤,脚上穿着拖鞋参加好朋友的婚礼

答案：C

12.[单选题]考古:文物:博物馆()

A: 贸易:商品:工厂

B: 培训:员工:社会

C: 教育:人才:企业

D: 耕种:庄稼:土地

答案：C

13.[单选题]大多数音乐作品,作曲家都没有明确的表现意图。对绝大

多数乐曲的所谓解说其实包含着很多解说者个人主观想象成分,甚至许

多作品的标题都是后人加上去的。欣赏者根据“解说”“标题”来揣

摩音乐的内涵时,往往一片茫然,从而引起沮丧的情绪。这也是造成人

们普遍认为严肃音乐高深难懂的重要原因之一。搞音乐的人和那些真

正喜欢音乐的人在欣赏音乐的时候,从不管什么内容懂不懂的问题。这

段文字意在说明()。

A: 享受音乐之美,别想“懂”与“不懂”的事
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B: 严肃的面孔和深刻的要求阻碍了优秀音乐作品的普及

C: 不恰当的标题影响了人们对严肃音乐的欣赏

D: 即使是音乐专业工作者也听不懂音乐

答案：A

14.[单选题]下列句子中,标点符号使用完全正确的一项是()。

A: 我们要领会“俯首甘为孺子牛”这句话的深刻意义。

B: 看台上,同学们一个劲地喊着:“加油”,“加油”的口号,为运动员

鼓劲。

C: 一个没有理想的人,不但不知道明天走到哪里?做什么?就连今天做

什么?为什么要这样做?都弄不清楚。

D: 许多人以为乐观主义的人不过是“嬉皮笑脸”,“随随便便”,“一

切放任”,“得过且过”,“唯唯诺诺”。

答案：A

15.[单选题]“CoreCompetence”通行的中文翻译是“核心竞争力”,

但它的准确译法应该是“核心能力”。所谓“核心能力”,不是公司独

有的某种技术或工艺,也不是公司内部某个人或某个部门的能力,而是

指公司整合不同的生产技能和技术后形成的一种综合能力,是公司集体

学习、运作的结果。核心能力是内在的、无形的、本源性的,它难以被

竞争对手所复制。一个公司凭借核心能力才能持续为客户提供独特的

价值和利益,才能不断催生新产品,开辟新市场。下列对“核心能力”

的理解,最符合文意的一项是()。

A: 核心能力是一种综合能力,它的形成不可能一蹴而就

B: 核心能力与顾客所看重的价值和利益无关

C: 核心能力不是指个人能力,而是指公司独有的技术

D: 核心能力被竞争对手复制的可能性很大

答案：A
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16.[单选题]美国研究人员初步证实,西兰花等十字花科蔬菜中富含被

称作异硫酸氰酯的化合物(ITC),可以优先杀死变异 P53基因,并留下

P53基因。由 P53基因组成的蛋白质有助于阻止癌细胞生长,不过 P53

基因一旦发生变异,就失去了这种保护作用,而变异的 P53基因与差不

多一半的人类癌症有关。西兰花可以防癌的原因是()。

A: 西兰花中含有能够消灭变异 P53基因,保留正常 P53基因的物质

B: 西兰花中含有有助于阻止癌细胞生长的蛋白质

C: 西兰花中富含的异硫酸氰酯(ITC)能够杀死癌细胞

D: 西兰花能够阻止正常的 P53基因发生变异

答案：A

17.[单选题]下列各句中,句意明确,没有语病的一句是()。

A: 我们在坚定不移地坚持改革开放,大力发展社会生产力,增强我国的

综合国力,不断提高人民生活

B: 我国北方基地计划鼓励当地农户把波儿羊与当地的山羊进行杂交,

以提高农民养羊的经济效益,满足发展羊肉产业的需要

C: 司法腐败导致对有权势的罪犯的庇护,而贪污、受贿等职务犯罪的

构成要件是当事人是否有职权

D: 一部影视作品,要想有高的收视率或票房价值,作品本身要有质量和

必要的包装宣传缺一不可

答案：B

18.[单选题]据某知名房产中介机构统计,2010年 9月份第二周全国十

大城市的商品房成交量总体呈上涨趋势,并且与 8月第二周相比上涨幅

度更明显。如果没有其他因素抑制,按照这种趋势发展,9月份或将创新

以往成交量最高水平。虽然现在还不能确认楼市完全回暖,但未来楼价

调控的压力还是很大的。下列最有可能是上述论证前提假设的是()。
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A: 楼市成交量的增长会带动楼价的上涨

B: 炒房者将资金大量投入楼市

C: 国家对楼价的调控手段不足

D: 消费者对房子的购买热情没有减退

答案：A

19.[单选题]毋庸置疑,晚清以降中国遭逢千百年未遇之大变局,被强行

纳入世界资本主义体系当中,从世界中心沦为所谓边缘的“远东”,在

世界历史和文化上一再缺席,遭遇了深刻的文化身份危机,不断被误读

、曲解和妖魔化。正是在这一历史语境中,发现东方与文化输出就显得

越发重要和紧迫。这段文字中的“历史语境”是指()。

A: 晚清中国所遭遇的历史大变局

B: 对中国文化的误读、曲解和妖魔化

C: 中国融入资本主义体系的时机

D: 中国被西方列强边缘化

答案：B

20.[单选题]船长:轮船:运输()

A: 编辑:杂志:传媒

B: 信号:手机:沟通

C: 工人:产品:生产

D: 草鱼:水煮:四川

答案：A
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21.[单选题]生活应该是一系列冒险,它很有乐趣,偶尔让人感到兴奋,

有时却好像是通向不可预知的未来的痛苦旅行。当你试图以一种创造

性的方式生活时,即使你身处沙漠中,也会遇到灵感之井、妙想之泉,它

们却不是能事先拥有的。下面哪一个选项所强调的意思与题中的主旨

相同()?

A: 美国哲学家怀特海说,观念的改变损失最小,成就最大

B: 法国化学家巴斯德说,机遇只偏爱有准备的头脑

C: 英国哲学家休谟说,习惯是人生的伟大指南

D: 美国诗人弗罗斯特说,假如我知道写诗的结果,我就不会开始写诗

答案：D

22.[单选题]不愿提高政府债务上限的共和党众议员和参议员将______

。他们在______具有可怕后果的政策,而最终的结果将与他们声称所要

的截然相反,因为违约将立刻让政府的重要性增加而不是减少。依次填

入横线处最恰当的一项是()。

A: 自食其果宣扬

B: 玩火自焚鼓吹

C: 自作自受推动

D: 作茧自缚倡议

答案：B

23.[单选题]从人类可持续发展的角度来说,植物性食品对于地球资源

的利用率确实要高一些。对于那些为了这个目标而素食的人来说,确实

应该给予充分的尊敬。但是人类的发展毕竟是为了让人们活得更美好

。那些让人们活得很美好的东西,无论是汽车飞机还是电脑网络,都是

依靠消耗地球资源而存在的。相对于这些,肉食对地球的影响并没有那

么巨大。对于很多人来说,肉食确实是生活中最重要的需求。素食,作

为一种个人选择,当然应该受到尊重。但是,素食主义者也不应该为任
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何原因而站在道德的制高点上,要求别人也素食。对以上语段的理解,

错误的一项是()。

A: 素食主义者往往站在道德的制高点上,要求别人也素食
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B: 人们为了活得更美好而消耗地球资源,这是无可指责的

C: 人们选择素食还是肉食,并不足以具有改变世界的力量

D: 当一个人为了人类可持续发展的目标而选择素食,我们才应该尊重

他

答案：D

24.[单选题]我国大气环境污染问题日益严峻,并逐渐呈现区域性复合

型污染的新______。目前,大气污染的范围已不再局限于单个城市或单

个工业区周围,城市间大气污染的相互影响和______日渐突出,在珠三

角,长三角,京津冀等城市群地区尤其______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 趋势牵制严重

B: 局面传播惊人

C: 特点叠加明显

D: 形势制约突出

答案：C

25.[单选题]某市出台限购令后,不少网友表示支持该市限购令出台,并

希望该市房价在限购令的影响下能有所下降。从搜房网调查结果来看,

限购令出台一个月后,近 7成网友对该市限购令表示不满意,他们认为

在这一个月期间的调控效果一般,没有预想中的那么给力。这段话的主

要内容是()。

A: 某市出台限购令

B: 某市限购令出台后的效果

C: 搜房网对某市限购令出台后效果的调查

D: 网友对某市限购令的看法

答案：D



专业招聘 80人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

26.[单选题]一般来说,戏剧的力量在于文学的力量,而文学的力量在于

思想的力量,思想的力量其实应该带有批判性,而批判性要掌握一个

______和尺度,没有这个那就变成全是______的,这恐怕也缺乏社会责

任。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 幅度批判

B: 轻重负面

C: 分寸歌颂

D: 程度正面

答案：C

27.[单选题]下列语句中,没有歧义的一句为()。

A: 她没有听取老师的意见,报考文科,结果导致高考失利

B: 三星公司这一新款电脑的厚度给人的感觉,并不像联想公司的产品

那样,有一种比实际厚度稍薄的错觉

C: 岁月流逝磨蚀了她年轻时的锐气

D: 马路的一边有一个广告栏

答案：C

28.[单选题]倒装是一种通过词序颠倒以增强表现力的修辞方式。在格

律诗中,有些倒装句是为了迁就格律;有些是为了强调某一形象,加强语

气、音乐,突出话语的表现力。下列诗句未使用倒装的修辞方式的是()

。

A: 葡萄美酒夜光杯,欲饮琵琶马上催

B: 香稻啄余鹦鹉粒,碧梧栖老凤凰枝

C: 明月松间照,清泉石上流

D: 竹喧归浣女,莲动下渔舟

答案：A
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29.[单选题]长期以来,大家对金融危机的认识是,发生金融危机的国家

受损最大。的确,过去的金融危机是受伤,而这次金融危机则让所在国

受益。美国是这次金融危机的源头,赚的却比赔的多。下列哪些选项可

以支持这个结论?()①欧债危机泛滥,使欧洲的竞争力弱化,而美国的竞

争力则在增强②美国利用危机强化了对石油、黄金的捆绑,使之变成美

元的另类筹码③美国非常善于利用危机实现自己的长远目的,使之成为

实现战略目标的契机④美元独霸的货币制度在成功回归,美元地位并未

下降和削弱

A: ①②③

B: ①②③④

C: ①②④

D: ①②

答案：B

30.[单选题]耕作是指作物种植以前,或在作物生长期间,为了改善植物

生长条件而对土壤进行的机械操作,耕作的基本目的有三个:(1)改良土

壤结构;(2)把作物残渣和有机肥料掩埋并掺和到土壤中去;(3)清除杂

草或其他不需要的植株。根据上述定义,以下属于耕作的是()。

A: 冬季在农田里种植绿肥作物

B: 喷洒除草剂以清除杂草

C: 在果园里挖排水沟

D: 将雨后板结的表土破碎

答案：D
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31.[单选题]古人所说的“俯而学,仰而思”,实际上说的是一个“怎么

学”的问题,指的是一种______。我们今天的学习,不能只停留在学了

什么,而应致力于学会什么;不只是需要明确学什么,更应当知道怎样学

,要用______去学习,把学到的知识运用到实践中去。而“俯而学”与

“仰而思”的有机结合,正是这样一种______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 科学的学习方法常用的学习方法联系实际的方法

B: 联系实际的方法常用的学习方法科学的学习方法

C: 常用的学习方法联系实际的方法科学的学习方法

D: 常用的学习方法科学的学习方法联系实际的方法

答案：C

32.[单选题]没错,年轻时心不安分,不知天高地厚,想入非非,把远方想

象得那样好,才敢于外出漂泊。而漂泊不是旅游,肯定是要付出代价的,

品尝人生的多一些滋味,也绝不是如同冬天坐在暖烘烘的星巴克里啜饮

咖啡的一种味道。但是,也只有年轻时才有可能去漂泊。漂泊,需要勇

气,也需要年轻的身体和想象力,便收获了只有在年轻时才能够拥有的

收获,和以后你年老时的回忆。人的一生,如果真的有什么事情叫做无

愧无悔的话,在我看来,就是你的童年有游戏的欢乐,你的青春有漂泊的

经历,你的老年有难忘的回忆。本段文字意在强调()。

A: 漂泊,值得尝试

B: 人一生值得回忆的东西

C: 漂泊的青春才是无悔的青春

D: 要珍惜青春,别让年老时后悔

答案：A
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33.[单选题]有氧运动是指人体在氧气充分供应的情况下进行的强度低

、有节奏、不中断、持续时间较长的对运动技巧要求不高的体育锻炼

。下列属于有氧运动的是()。

A: 小陈身体微胖,为有效减肥,他每天早晨到公园快走半小时

B: 小李为了增加臂力,一直坚持举重、投掷锻炼

C: 小赵、小蔡、小吴、小武组队参加了 4×100米接力赛
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D: 小王为在运动会取得好成绩,下午放学后练习撑竿跳

答案：A

34.[单选题]我们说儒家是道德至上或者道德决定论的时候,是一种宏

观上的总体定性和评价。所谓“子罕言利”或者“小人喻于利”,是着

眼于人作为一种道德存在、超越存在的“应然”特质而立论,所拒斥和

鄙夷的只是“不义而富且贵”。具体到关乎民生的问题,儒家并非不言

利、否定利,而是主张让利于民,惠民富民;并非认为道德决定民生,而

是认为民生决定道德。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 儒家认为道德与民生并不对立,而是相互促进

B: 儒家认为“利”在不同历史时期有不同的含义

C: 在民生问题上,儒家倡导道德至上

D: 儒家的民生观不是空谈道德而是强调以民为本

答案：D

35.[单选题]以德为先,首要的是提高干部的党性修养,______是要解决

党员干部的信仰问题,而关键之处在于通过积极有效的载体化虚为实

,______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 千方百计有的放矢

B: 重中之重有目共睹

C: 归根结底立竿见影

D: 首当其冲雷厉风行

答案：C

36.[单选题]霸王条款是指一些经营者针对消费者单方面制定的逃避法

定义务、减免自身责任的不平等的格式合同、通知、声明和店堂公告

或者行业惯例等。下列属于霸王条款的是()。

A: 某服装店玻璃窗上写着:打折期间售出商品概不退换
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B: 某商场举行店庆时在电子广告牌上写明:全场火爆,满四百减一百五

;请勿拥挤,排队入场;1.4米以下儿童入场必须有家长陪同

C: 个体户洪某恶狠狠地威胁街对面同样经营大米批发生意的赵某:“

以后你要是敢比我早开门,我砸了你的店”

D: 无业青年王某等三人强行占据菜场停车场,并声称:要停车必须缴费

十元

答案：A

37.[单选题]窗帘:隐私()

A: 日记:心情

B: 消火栓:火警

C: 文件:机密

D: 防护栏:安全

答案：D

38.[单选题]面对当前复杂的国际国内形势,我国未来产业发展将逐步

呈现出两大抓手,一是适应需求结构变化趋势,加快推进传统产业技术

改造;二是科学判断未来市场需求变化和技术发展趋势,加快发展战略

性新兴产业。而当前全球经济竞争格局正在发生深刻变革,科技发展正

孕育着新的革命性突破,发展战略性新兴产业已成为世界主要国家抢占

新一轮经济和科技发展制高点的重大战略。作者接下来最有可能论述

的是()。

A: 我国应加快发展战略性新兴产业

B: 我国应推动科技进步,增强自主发展能力

C: 我国应推进传统产业的技术改造

D: 我国应抢占新一轮经济和科技发展制高点

答案：A
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39.[单选题]法院:检察院()

A: 工厂:工人

B: 法官:检察官

C: 职工:员工

D: 农业部:商务部

答案：B

40.[单选题]主观唯心主义把主观精神(人的感觉、经验、观念、意志

等)作为唯一真实的存在和世界的本原,客观事物以至整个物质世界都

是这种主观精神的产物。下列观点属于主观唯心主义的是()。

A: 我思故我在

B: 世界统一于存在

C: 世界是绝对观念的异化

D: 世界是上帝意志的创造物

答案：A

41.[单选题]小李、小张、小马、小王在一起讨论 N地区的廉租房建设

情况。小李说:“N地区的廉租房建设得都不错。”小张说:“N地区没

有廉租房建设得好。”小马说:“N地区有的廉租房建设得不好。”小

王说:“N地区还是有廉租房建设得不错的。”假如小张和小马都说错

了,那么可以推出()。

A: 小李说错了

B: 小王说对了

C: 小王说错了

D: 小李和小王都说错了

答案：B
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42.[单选题]具有能够让一个乐队特别是一流乐队反复进行排练的权威

,这是一个优秀指挥家的标志。这种威望不是轻而易得的。一个指挥家

必须通过赢得乐队对他所追求的艺术见解的尊重才能获得这种威望。

在上文的论述过程中,作者预先假设了以下哪项陈述?()

A: 如果优秀的指挥家以为附加的排练是必需的,那么一流乐队总是时

刻准备加班训练

B: 即使一种艺术见解还没有被充分表现出来,一流乐队也能够领悟这

种艺术见解的优点

C: 优秀的指挥家在与不同的乐队合作时,对同一首作品会有不同的艺

术见解

D: 优秀的指挥家都是完美主义者,即使对一流乐队的表演,他们也从不

满意

答案：B

43.[单选题]某刑事人类学家在对 260名杀人犯的外貌进行了考察后,

发现他们具有一些共同的生理特征,于是得出“杀人犯具有广颚、颧骨

突出、头发黑而短特征”的结论。以下哪项与上述推理方式相同?()

A: 植物种子经超声波处理后可增产,所以玉米种子经超声波处理后也

可增产

B: 某高校在对全校学生进行调查后,得出“我校同学学习态度普遍较

好”的结论

C: 24~28之间没有质数

D: 八月十五云遮月,正月十五雪打灯

答案：D



专业招聘 80人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。

如要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/225033144344012012

https://d.book118.com/225033144344012012

